

# ZÁVOD PRO 40 TISÍC BĚŠHAVEK - MARATHON NYC 2009

Pondělí, 02 listopad 2009

Přihlásilo se přes sto tisíc zájemců o účast v tomto obrovském závodě - a "jen" něco přes 40 tisíc jich nakonec získalo místo na startu. Dopadlo to tak, že se nakonec muselo losovat... Ano, to byl další ročník světového známého newyorského maratonu, který se každou první listopadovou nedělí. Dnes tedy po čtyřicáté.

Počasí bylo fantastické, sluníčko, teplota příjemná a jen malý větřík, který rozehnal čerstvé dusno. Atmosféra byla neuvěřitelná. Na ulicích po celé trase vyhrávalo sto hudebních skupin - závodníkům do ucha a divákům pro temperament. Diváci jásali, smáli se, podávali si s čerstvými ruce... Někteří dokonce kus své známé doprovázeli v běhu. Nikdy jsem neviděla tolik spontánní radosti, jásání a projevy obdivu. Vůbec bylo také komu: když jsem to tak pozorovala, dá se říci, že se zúčastnila nejvíce věková skupina zájemců zvaná "střední věk". Bylo hodně mladých, ale obrovský obdiv si zasloužili běžci a běžkyně kolem našich měřících padesáti a výš. Vůbec se podívejte na fotky - jsou mj. i tady, ve fotogalerii. A to, prosím, když jsem je fotila, už měli za sebou 26 km běhu! .. Kudy vedl maraton? Start byl na Staten Islandu, pak se běželo přes most Verazano-Narrows Bridge směrem do Brooklyn a Queens. Dál tato dlouhá trasa - 26,2 míle - pokračovala přes most Queensboro na Manhattan, kus Bronxem a cíl byl kousek od slavné restaurace "Tavern on the Green" v Central Parku. Běžci tak proběhli pěti čtvrtmi New Yorku, po pěti mostech. Pár zajímavostí: zúčastnilo se \* 64% mužů a 36% žen, nejstarší závodník byl neuvěřitelných 88 let, nejstaršímu závodníkovi 87, o trasu se staralo mj. 6000 dobrovolníků, od půlnoci do rána tam byl snad každý newyorský policajt - detektiv vyjímaje. Dále - stejně jako v minulých letech, včetně oblečení ve kterém závodníci běhali na závod (a pak hned startem odložili), bylo věnováno na charitativní účely (oblečení po čtyřiceti tisících lidech.) Ano, celý závod měl součástí obrovský charitativní program. Například se zúčastnil Matthew syn zesnulého Christophera Reeve, který jako člen týmu "Reeve na podporu výzkumu míchy" běžel se symbolickým číslem 1275, aby tak zastupoval 1,275 milionu Američanů, kteří s poraněním míchy. Bylo to opravdu krásné. A opravdu "nebylo důležité vyhrát, ale zúčastnit se"! [d@niela FOTOGALERIE ZDE](#)